
Александар Вучић: Није било инцидента са Исом Мустафом, рекао сам - "јеси сам смислио или ти је неко помогао око одузимања имовине"
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Сарајево - Премијер Александар Вучић каже да током вечере у Сарајеву није било
инцидента између њега и косовског премијера Исе Мустафе.
  
  

  

"Ако ме питате да ли је било инцидената није било. Пристојно и нормално је да
поставите питање. Није било никаквих проблема само сам му, на вечери, рекао 'јеси сам
смислио или ти је неко помогао око одузимања имовине'. То сам рекао и данас", пренео
је премијер у изјави новинарима који су га стрпљиво чекали, пошто није давао изјаве на
конференцији за штампу.
  
  Састанак премијера земаља Западног Балкана, на којем је учествовао, оценио је као
позитивну ствар, јер, како је и раније рекао, сваки је разговор добродошао. 
  
  "Имали смо одличне разговоре. Увек је добро када се разговара. Посебно сам обратио
пажњу и видео да су Србија и БиХ имале истоветне предлоге, у готово свему се
усагласиле пред представницима ЕУ, што је важно за наше две земље", нагласио је
Вучић. 
  
  Појаснио је да су се предлози односили на формирања заједничког тржишта, али и на
заједничке инфраструктурне пројекте. 
  
  "Као да смо се по први пут усагласили, а нисмо", приметио је, додајући да је по том
питању направљен корак напред. 
  
  Нисмо помињали шта је било у прошлости, чак ни у блиској, навео је, те поручио да то
говори да желимо да причамо, размишљамо и понашамо се озбиљно и одговорно у
будућности. 
  
  Рекао је да се проблеми не могу прескочити, јер би то било забијање главе у песак. 
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  "Проблеми су толико очигледно, чини ми се да сам по питању отварања проблема био
најотворенији. Мислим да смо добро разумели шта можемо а шта не можемо да
урадимо", додао је Вучић и захвалио домаћинима на гостопримству. 
  
  Нагласио је још да ће лично уложити максималне напоре за стабилност и мир у региону,
те потврдио да планира интензивирање разговора Срба и Бошњака. 
  
  "Србију критикују наглас, а греси других под тепих"
  
  Премијер Александар Вучић је након састанка премијера земаља Западног Балкана у
Сарајеву оценио да је састанак био добар, те да је сваки разговор благородан,
делотворан и да је увек добро износити ставове. 
  
  Србија је била потпуно искрена, отворена, рекао је Вуцичх у обраћању српским
новинарима и подвукао да је говорио шта мисли о свему што се десило у претходним
годинама. 
  
  Каже да је пренео како се у Србији већ 2000. и 2001. говорило да ћемо 2003, затим
2007. а потом и 2011. године бити чланица ЕУ, а да више нико не помиње датуме. 
  
  "То може да говори о Србији нешто, али и о ЕУ и њеном односу", рекао је Вучић. 
  
  Новинарима је поновио и свој став да лидери региона могу да потпишу декларацију на
састанцима, а да после тога изађу с потпуно другачијим политичким ставовима, од тога
да неки траже да од Србије узимају имовину, прекид дијалога, да тразе противзаконто
формирање своје војске... 
  
  "Све се надам да ће ствари да крену на боље и да ће ЕУ такве ствари јасно да оцени",
рекао је Вучић и додао да је, међутим, захвалан ЕУ на подршци и помоћи, те
финансирању многих пројеката и програма. 
  
  Кад је реч о проблемима с Косовом, Вучић је рекао да је на састанку поменуо пет
спорних ствари које су се десиле у претходних десетак дана - покушај формирања војске
Косова, усвајање резолуције о прекиду дијалога, отимање имовине, најаву да ће донети
одлуку о формирању специјалног одељења за гоњење Срба, те хапшење председника
општине Ранилуг, који је, због тога што је у гепеку свог аутомобила носио плакате са
Вучићевим ликом, од стране гњиланског тужиоца оптужен за ширење верске, расне и
националне мржње. 
  
  Каже и да је рекао да Србија неће бити дзак за ударање никоме те да је указао на
двоструке аршине. 
  
  "Кад год је требало Србија да се критикује, сви су гласни са различитих страна, а кад је
потребно да се неком другом стави до знања да је погрешио, то се стави под тепих. То
су чињенице и истина, нема ту неке велике филозофије", рекао је Вучић. 
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  Он је ипак навео да је задовољан разговором, који је увек лековит, те подвукао да је
сусрет са бошњачким представницима увек значајан, будући да Срби са њима треба да
граде добре односе за будућност, чувају мир и стабилност. 
  
  Упитан да ли очекује реакцију из Европе на дешавања на КиМ, Вучић је рекао да је
портпарлока ЕК Маја Коцијанчич данас у саопштењу навела да имовина мора другачије
да се решава од онога што је Приштина рекла 
  
  На питање шта је још рекао косовском премијеру Иси Мустафи, Вучић је рекао да му је
поручио да "пусти плакате из притвора, аутомобил и да не доноси више такве одлуке". 
  
  "Он је на то имао реченицу да они мисле да је то њихова унутрашња ствар и да имају
право да раде шта хоће, а видели сте да ЕУ тако не мисли", рекао је Вучић који је на
питање да да коментар на изјаву Хашима Тачија да то није имовина Србије рекао да је
"Тачи иначе познат као стручњак за правна питања што је познато и на Балкану, а и
шире у свету".

  

(Танјуг) 
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